



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SRAČINEC
Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/24-01/2
URBROJ: 2186-7-02/1-24-3
Sračinec, 27. lipnja 2024. godine

IZVOD IZ ZAPISNIKA

21. sjednice Općinskog vijeća Općine Sračinec održane dana 27. lipnja 2024. godine, u maloj dvorani Doma kulture Sračinec u Sračincu, Varaždinska 273.

Početak sjednice u 19,00 sati.

Nazočni: Krunoslav Lukačić, Đurđica Kovačić, Kristina Slaviček, Anđelko Križmarić, Jasmina Štrlek, Goran Stolnik, Karmela Majcen, Rajko Novoselec, Valerija Paljak, Mihael Liber, Juraj Ozmec i Lidija Miko.

Odsutni: Božena Milec.

Ostali prisutni: Božidar Novoselec – općinski načelnik, Sandro Miko – pročelnik JUO-a, Tihomir Smodek – viši stručni suradnik za proračun, računovodstvo i financije i Barbara Liber – Referent – administrativni tajnik.

Sjednici predsjedja Krunoslav Lukačić, predsjednik Općinskog vijeća, a zapisnik vodi Sandro Miko. Konstatira se da sjednici prisustvuje 12 od 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane.

Sukladno odredbama članka 67. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, prelazi se na usvajanje dnevnog reda sjednice sa predloženim dopunama, koji glasi:

DNEVNI RED

1. **Izmjene i dopune Programa Općine Sračinec za 2024. godinu,**
 - a) I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu,
 - b) I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu,

- c) I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2024. godinu,
 - d) I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2024. godinu,
 - e) I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2024. godinu,
 - f) I. Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2024. godinu,
2. **I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sračinec za 2024. godinu,**
 3. **Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sračinec,**
 4. **Odluka o tržišnoj cijeni građevinskih parcela u stambenoj zoni „Gaj“ Sračinec,**
 5. **Odluka o tržišnoj cijeni građevinskih parcela uz odvojak Ulice Mate Melinčeka u Sračincu,**
 6. **Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave,**
 7. **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja Sračinec i Svibovec Podravski za 2023. godinu,**
 8. **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada za 2023. godinu,**
 9. **Prijedlog za izmjenu prostornog plana Općine Sračinec,**
 10. **Zamolba za financiranje pomoćnika za dijete s teškoćama u razvoju.**

Predloženi dnevni red sa dopunama je jednoglasno usvojen (12 glasova „ZA“) te se prelazi na rad po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.

Izmjene i dopuna Programa Općine Sračinec za 2024. godinu

Sukladno prihvaćenom prijedlogu predsjednika Općinskog vijeća, provedena je objedinjena rasprava o Izmjenama i dopunama Programa Općine Sračinec za 2024. godinu i Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Sračinec za 2024. godinu. Također, provedena je rasprava o podnesenom amandmanu načelnika Općine Sračinec za prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna i Programa.

Amandmani načelnika Općine Sračinec na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna i Programa Općine Sračinec za 2024. godinu

Proveden je rasprava o podnesenim amandmanima načelnika na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna i Programa Općine Sračinec za 2024. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja amandmana glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su amandmani načelnika na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna i Programa Općine Sračinec za 2024. godinu usvojeni jednoglasno.

a) I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

b) I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «SUZDRŽAN» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

c) I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «SUZDRŽAN» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

d) I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «SUZDRŽAN» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

e) I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «SUZDRŽAN» 1 glas, «PROTIV» 4 glasa

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i religiji na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

f) I. Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «SUZDRŽAN» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi na području Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 2.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sračinec za 2024. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenima amandmanima, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Izmjena i dopuna Proračuna glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da su I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sračinec za 2024. godinu sa usvojenim amandmanima usvojene većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 3.

Odluka o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sračinec usvojena jednoglasno.

TOČKA 4.

Odluka o tržišnoj cijeni građevinskih parcela u stambenoj zoni „Gaj“ Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o tržišnoj cijeni građevinskih parcela u stambenoj zoni „Gaj“ Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o tržišnoj cijeni građevinskih parcela u stambenoj zoni „Gaj“ Sračinec usvojena jednoglasno.

TOČKA 5.

Odluka o tržišnoj cijeni građevinskih parcela uz odvojak Ulice Mate Melinčeka u Sračincu

Provedena je rasprava o prijedlogu Odluke o tržišnoj cijeni građevinskih parcela uz odvojak Ulice Mate Melinčeka u Sračincu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Odluke glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Odluka o tržnoj cijeni građevinskih parcela uz odvojak Ulice Mate Melinčeka u Sračincu, usvojena jednoglasno.

TOČKA 6.

Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave

Provedena je rasprava o prijedlogu Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Pravilnika glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasova, «PROTIV» 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave usvojen većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 7.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja Sračinec i Svibovec Podravski za 2023. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja Sračinec i Svibovec Podravski za 2023. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Zaključka glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «PROTIV» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja Sračinec i Svibovec Podravski za 2023. godinu svojen većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 8.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada za 2023. godinu

Provedena je rasprava o prijedlogu Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada za 2023. godinu, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja Zaključka glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 7 glasova, «SUZDRŽAN» 5 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada za 2023. godinu usvojen većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 9.

Prijedlog za izmjenu prostornog plana Općine Sračinec

Provedena je rasprava o prijedlogu za izmjenu prostornog plana Općine Sračinec, a nakon provedene rasprave provodi se postupak usvajanja prijedloga glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 11 glasova, «SUZDRŽAN» 1 glas

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Prijedlog za izmjenu prostornog plana Općine Sračinec usvojen većinom glasova svih vijećnika.

TOČKA 10.

Zamolba za financiranje pomoćnika za dijete s teškoćama u razvoju

Provedena je rasprava o zamolbi za financiranje pomoćnika za dijete s teškoćama u razvoju, a nakon provedene rasprave provodi se postupak prihvaćanja zamolbe glasanjem.

GLASANJE: «ZA» 12 glasova

Nakon provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Zaključak o prihvaćanju zamolbe za financiranje pomoćnika za dijete s teškoćama u razvoju usvojen jednoglasno.

Budući da je završen rad po točkama dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća zaključuje 21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sračinec.

Dovršeno u 20,05 sati.

Zapisnik vodio:
Sandro Miko

